

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETESI ÁRAK:

Németország békét követel.

Követel — nem kér. Mert békéért csak a gyenge könyörög: az erős békét akar.

Németország minden ország felé felkínált huszonöt éves békeajánlata olyan erős erkölcsi erő, hogy annak hatása alól egy nemzet sem vonhatja ki magát. Nincs az az ügyes diplomata, aki rabulisztikával győzné közömbösíteni a német békeajánlat vonzó erejét.

Különösen nagy hatást gyakorolt a békeajánlat Angolország polgárságára. A közvélemény Németország mellé állott; az angol kormány pedig nem térhet ki a közvélemény nyomása alól.

Hogy Angliában megrendült a Páris környéki békék józan-ságába, igazságosságába vetett hit, abban azonban igen tekintélyes része van Rothermere lordnak s az ő érdekköréhez tartozó lapoknak, valamint annak a tekintélyes számú angol parlamenti csoportnak is, melynek tagjai állandóan sürgetik a trianoni béke revízióját.

Az angol tömegfelfogás egyre jobban hajlik az igazságatlan békék revíziója felé; mindinkább gyökeret ver az a felfogás, hogy a francia szupremacia diktálta békék szükségkép új háborúra vezetnek; ez pedig nem érdeke az angol polgárságnak.

Az emberiség életében semmi energia sem vész el nyomtalanul. Bár örömmel hallottunk mindig az angol revizionista képviselők mozgalmáról; tulkomolyan nem vettük mégsem. Azt legalább is nem mertük sohasem remélni, hogy az angol parlamentben többséghez jutnak a bennünket pártoló képviselők.

Most azonban azt látjuk, hogy az angol békebarát képviselők és Rothermere lord munkája mégsem veszett el; a békés revizionista felfogás a német-francia konfliktus révén rendkívüli mérvben megerősödött.

Mindenesetre megnyugtató reánk, hogy túl a határokon, túl a békeparancsok kacskaringós paragrafusain, túl a vámfalak mesterséges torlanszain, túl a határokon csillogó szuronyok százazein érvényesül az emberi szolidaritás, az erkölcsi igazság.

Németország erejét nemcsak a hadsereg, nemcsak a technikai felkészültség adja, hanem az emberiségnek szolidaritása a béke fenntartására és az igazság érvényesítésére írá-

nyuló törekvése.

Németország fellépésének súlyát és jelentőségét nemcsak nagy lelekszámának, nemcsak katonai erejének, nemcsak technikai felkészültségének köszönheti; hanem az emberiségnek a béke fenntartására és az igazság érvényesítésére való törekvése.

Ebben ma már szolidáris az emberiség; ezért teljes joggal követel most már Németország békét.

„Társadalom és honvédség viszonya“ az égő spanyol templomok füstjéből gögösen kivigyorgó bolsevik vörös rém és a népszövetségi hazudozások idejében.

Vitéz Zákányi Győző ezredes előadása a városháza tanácstermében.

Baja város elit közönségének feszült érdeklődése mellett tartotta meg vitéz Zákányi Győző ezredes értékes előadását.

Vitéz Temessy Ákos ezredes néhány keresetlen szóval üdvözölte vitéz Zákányit és felkérte előadása megtartására.

Az előadó magasszínvonalu, igaz hazugszeretettől izzó beszéde mindvégig lebilincselte a hallgatóságot. Legszébb drágák a vitézség és ha a világ minden drágakövével egy csomóba gyűjtenék, annak ragyogását a magyar vitézség fénye elhomályosítaná.

S mégis a mai magyar társadalombántó közönnel és nemtoródómással viseltek a világ legnagyobb vitéze, a magyar honvéddel szemben. Ez a honvédséggel való polgári nemtoródómság nem volna baj, ha külföldön is így volna. Azon-

ban nem így van. Sőt! Nézzük akár a szerb csetnik, komitácsi; a cseh szokol; az olasz fasizta, a német hitlerizmus, vagy akár a Szovjet intézményt, mintaszerű militariizációt találunk benne. És ezzel szemben sajnos a mi leveinte intézményünk gyermekcipőben jár.

Saját harctéri megrázó élményeiből csokorba gyűjtött lélekbemarkoló példákkal mutatta be az igaz magyar hősiességet, hogy bebizonyítsa ki is az a magyar honvéd és mit jelent nekünk mai szegény magyaroknak. — A magunk sirját ásuk, ha továbbra is ilyen közönyös marad társadalmunk.

Sűrűn szakította meg taps és éljenzés a lélekbemarkoló előadást. Majd vitéz Hódasághy Béla köszönte meg a hallgatóság Baja város és a „Vitézi Szék“ nevében a tanulmányos, legmélyebb hazaszeretettől átítatott előadást.

A béke és építőmunka jegyében.

Az új római egyezmény.

Az az egyezmény, amely két évvel ezelőtt Olaszország, Magyarország és Ausztria között létrejött, kiemelkedő eseménye volt a nemzetközi politikai életnek. Szilárd alapokat teremtett a három ország

közötti politikai térben a béke és az építőmunka jegyében, — gazdasági részében pedig elsőnek törtéte át a fojtogató autarchiák rendszerét s ezzel példát mutatott egész Európának az államok közötti kölcsönös

együttműködésre.

A megkötött egyezmények az azóta eltelt két év alatt erőseknek és vihartállóknak bizonyultak. A nemzetközi politika rázkódtatásain kívül a három országot közelről érintő nagy események: Dollfuss halála, a marsellei királygyilkosság, az olasz-abesszia háború tüzpöbái voltak a három ország együttműködésének s a római paktum nemcsak csorbítatlanul állta valamennyit, hanem, mint a nemesacél, megedződött bennük.

Ezek az előzmények tették érthetővé azt a rendkívüli figyelmet, amit az európai sajtó és közvélemény — még a mai felzaklatott légkörben is — a most lefolyt római tárgyalások iránt tanúsított. Fantasztikus hírek kelttek szárnyra a tanácskozások anyagáról s az újonnan megkötött szerződésről. Katonai megállapodásokat, új orientációt, egy negyedik országgal szemben tanúsítandó magatartásra vonatkozó kötelezettséget emlegettek egyes világlapok, amíg az egyezmény szövegét nyilvánosságra nem hozták.

Most már a világ közvéleménye előtt fekszik az új római egyezmény, — elő csafolatul az elterjesztett képtelen híreknek. Nincs szó benne katonai megállapodásokról, nincs szó benne új orientációról. Az 1936-os római paktum szerves továbbfejlesztése és logikus következménye az 1934. évinek. De jelentőségében talán amaz is túlszárnyalja éppen azzal, hogy ráteszi a koronát a három ország politikai és gazdasági együttműködésére.

Az új egyezményben három nagy jelentőségű elhatározást juttatnak kifejezésre a szerződő államok. Kimondják, hogy csoportját alakulnak és állandó, kölcsönös tanácskozó szervezet létesítenek. Elhatározzák, hogy a dunai kérdésről nem folytatnak harmadik állammal szemben semmiféle fontosabb politikai tárgyalást anélkül, hogy a két másik ország kormányával érintkezésbe ne lépnek. Végül harmadszor megállapodnak abban, hogy az állandó tanácskozó szerv a három állam külügyminisztereiből fog állani és időszakonként együttes ülést tart.

Ez az egyezmény egészen más értelmű ugyan, mint a világsajtó egyes orgánumai várták és beharangozták, — de tényében és következményeiben a szenzáció erejé-

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

HUSVÉTRA

Rövidárut
REINHARDT
divatszarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Nálóinget**

vel hat. A világháború és az erőszakos békek által meggyőzték Európát életében ez az első államsoport, amit nem mesterséges okok, nem kiváló országoktól való félelem és nem a zsákmány megőrzésének vágya, — hanem három földrajzilag határos, történelmi, kulturális és gazdasági kapcsolatokkal összefűzött ország természetesen politikai érdek-közössége és népének testvéri barátsága hozott létre. Ebben az államsoportban nem tűz és víz egyesül, hanem meleg baráti kezek simulnak össze és indulnak el közös építómunkára, — egész Európa érdekében. Az új paktum éppúgy, mint a két év előtti, az európai békét, nemzetek közötti megértést akarja szolgálalni, — és a szoros kapcsolatnál fogva sokkal értéke- sebben és hatásosabban tudja tenni ezt, mint a multban tette.

Ezt jelenti a római egyezmény Európának. Nekünk, magunknak pedig jelenti azt, hogy most már nemcsak baráti támogatók kezek állanak mögöttünk, hanem egy hatalmas államsoport minden nemzetközi sulya és jelentősége is. Jelenti azt, hogy Magyarország a jövőben sehog sem jelenik meg egyedül a világot szinpadán. Nem elhanyagolható kis állam többé, — hanem egy hatalmas államsoport tagja, amit jogosan illet szó minden Európát érintő kérdésben, elsősorban a Dunamedence rendezésének ügyében.

Gömbös Gyula miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter nagy eredményrel tért vissza Rómából, aminek jelentőségét érezni fogja az egész ország és érezni fogja egész Európa.

Utazási kedvezmény nyaraló- vendégeknek.

Az OMVESZ központi elnöksége közli, hogy a MÁV-nál sikerült menetdíjkedvezményt kieszközölni, éspedig: az a nyaralóvendég, ahi az OMVESZ által fizető vendéglátásra szervezett közszékhöz (városokba megy nyaralni, odautazáskor

a teljes vasúti-meneltjegyet megváltja és legalább 10 napi ott tartózkodást igazol, visszautazáskor 50 százalékmennyiség kedvezményben részesül.

A szövetség pártoló tagjai részére az OMWE által biztosított menetdíjkedvezmények változatlanul fennállanak.

„Azok a „téves“ információk.”

Képzeltük milyen rosszul fog esni a Független Magyarorságnak, ha megtudja, hogy a csávolyi „reform bíróról“ irt cikkei teljesen téves információk alapulnak.

Nevezetesen ad 1. Frank Flórián bíró a tagosítás kérdésében még egyáltalán nem foglalt állást és semmiféle nyilatkozatot nem tett; ad 2. az iskola ügyben még 1927. év folyamán hozott a községi képviselő-testület egy határozatot, hogy 80 ezer pengő visszatérítendő kölcsönt vesz fel a kultuszminisztériumtól iskolaépítés céljaira.

Frank Flórián elnökle alatt éppen azt határozta el a csávolyi érdekeltek, hogy ezt a pénzt nem veszik fel; adósságot nem csinálnak, hanem csak akkor építenek iskolát, ha annyi segélyt kapnak a minisztériumtól, amennyi az e célra már összegyűjtött és betárlásban levő pénzlel együtt elegendő lesz, az iskola feleltetésére; ennek a segélynek ki-sürgetése végett jártak el Budapes-

ten. Adósságról tehát szó sincs.

Ad 3. A fásítás ügye akként áll, hogy ebből semmi teher sem hárul a háztulajdonosokra, mert mindenki megkapja a háza előtt álló fát tulajdonul s annak értékéből fölöslen kifizetheti az ujonnan ültetendő fákat. Gyümölcsfa, mely májusban terméseket hozna egy sincs; de ha volna, az sem illetté a háztulajdonosokat, hanem a vármegyét; az egész község területén nincs két tucatnyi uccai gyümölcsfa sem; azok között is kevés a gondozott, éléképes. Azokért nem lehet egy jól elgondolt, silusos fáültetési program végrehajtását felüggeszteni.

Ad 4. A község békéjének felfordulásától ne tartson a Független Magyarorságot, mert amióta Frank Flórián a községi bíró és Szilvölgyi Miklós a főjegyző, még minden egyes községi képviselőtestületi határozatot egyhangulag hoztak meg.

A fülhegy információk tehát rossz-szak voltak szokás szerint.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő vasárnap délelőtt részt vett a bácsalmási választókerület kerületi választmányi ülésén.

A bácsalmási választókerület vasárnap délelőtt dr. Tarajossy Sándor kir. közjegyző, kerületi elnök elnökle alatt választmányi ülést tartott, melyen részt vett dr. Alföldy Béla; a kerület képviselője is, aki lelkes szavakkal emlékezett meg Gömbös Gyula miniszterelnök római utjának nagy eredményéről, gazdasági és politikai jelentőségéről.

Felszólaltak még dr. Tarajossy Sándor kir. közjegyző elnök, Vág István igazgató tanító, kunbajai vezető titkár, dr. Knezy Lehel vármegyei központi párttitkár.

A kerületi választmányi ülést harmiac teritékes ebéd követte, melyet

Praefort Ákos gyógyszerész, körzeti elnök adott dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő tiszteletére a bácsalmási Nemzeti Kaszinóban.

Az ebéd során Praefort Ákos köszöntötte fel dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselőt, mint a népegészségügy hivatalos kormányzati programmáttelének lelkes harcosát.

A magyar tölgy gyökerét az egyke, a tuberkulózis, a venerás betegségek férgi rágiák. Ezek ellen a veszedelmek ellen küzd dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő fáradhatatlanul.

Itt a határszélen a nemzeti gondolat jegyében tömör sorokban egyesülnek magyarok, németek, bunye-

vécek dr. Alföldy Béla képviselő mögött, hogy a magyar feltámadásért vívott harcában hűséges támaszai legyenek.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő meleg és közvetlen szavakkal köszönte meg a vendéglátó házigazdának és a Nemzeti Kaszinónak a szives fogadtatást. Örül polgártársai bizalmának; erre számot is tart abban a küzdelemben, melyet a polgárságról folytat. Névtelen levelekben áletvezelesen is megfenyegették már a kapitalizmus elleni harcai miatt. De kijelenti, nem a kapitalizmus ellen harcol általában, mert arra szükség van; hanem csak azon kapitalizmust kifogásolja és bírálja, amelyik nem teljesíti eléggé a nemzettel szemben köteleességeit. Erre annál is inkább jogcímét érez, mert mintegy 5000 állaskérő kérvényt tart nyilván; a kérelmezőkről valamilyen formában gondoskodni kell. Kűzden a nagy kapitalizmus visszaélési ellen és a igazságosabb jövedelemelosztásért, azt meg kell közelítenünk, mert kűlönben nem érvényesül a szociális igazság és nem lesz béke.

Dolgozik a fajegészség ügyéért. Hiába van a magas kultúra, ha nincs megfelelő emberanyagunk. A nemzet fizikai erejét meg kell menteni. A racionalizálást túlzásba vivő emberek nem ismerik az életet a maga valóságában. Egészségügyünk sok áldozatot kíván. A szegedi tanítók iskolás gyermekeinek 47 százaléka tüdővész, Nógrád megyében 560 gyermeket vizsgáltak meg s egyetlen egy sem volt teljesen egészséges.

Ezek a tapasztalatai teszik indokoltá, hogy a lehető radikális telepítési és szociális törvények hozatalát sürgetse.

Erőssé kell tenni a nemzetet, mert sohasem lehet tudni, hogy a titkos diplomácia és a hadiszergyárak mesterkedési mikor állítják újból nagy erőpróba elé Európa nemzeteit. Akkor pedig nekünk erőseknek kell lennünk, hogy vissza tudjuk szerezni elvesztett országárszeinket.

Gömbös Gyula miniszterelnök is érzi a történelmi idők felelősségét

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órat ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON órák és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

és éjtel napallá tevő munkával dolgozik, hogy erőssé tegye nemzetét. A nagy lelkesedéssel fogadott felhívás után még hosszabb időt töltöttek együtt a vendégek a Nemzeti Kaszinóban.

A jánoshalmi választókerület választmányi ülése.

Vasárnap délután választókerületi választmányi ülést tartott a jánoshalmi kerület, melyen a szervezet hivatalos tagjai teljes számban részt vettek.

A gyengélkedése miatt távollévő Linzer Gusztáv gazd. főtanácsos elnök helyett Almási Imre jánoshalmi bíró vezette a tanácskozást.

A választmányi ülés szervezeti kérdésekkel foglalkozott. Megemlékezett a választmány a római utjáról épen hazatérő Gömbös Gyula miniszterelnök külföldi sikereiről is és Prehoffer Lajos, melykuti pártelnök indítványára a magyar buza értékének és értékesítésének biztosítása körül kifejtett eredményes tevékenységeért táviratilag üdvözölte.

URÁNIA

Szerda—csütörtök

Golgota

A történelem legcsodásabb misztériuma

Az örök fájdalom filmje

Főszerepben:

Harry Baur

3000 szereplő

Hiradó

Vacsora a Frontharcos Otthonban vitéz Zákány Győző ezredes tiszteletére.

A frontarcos csoport vasárnap este vacsorát rendezett a nagysikerű előadás alkalmából vitéz Zákány Győző ezredes tiszteletére. A vacsorán megjelent dr. Borbíró Ferenc polgármester is.

Vitéz Temesi Ákos ezredes, vitézi székkapitány a Kormányzóra mondott lelkes tosztot, majd hangulatos, mélyen szántó beszédben vitéz Zákány Győző ezredet, délutáni előadót, köszöntötte fel. Belekapcsolódva vitéz Zákány Győző

által felelevenített gyermekkori élménybe ösztinte lélekkel kívánta, hogy a mai ifjúság is becsülje meg legalább azal a tiszteleterzéssel a világháború hősi katonáit, mint aminővel a mostani kor férfimenedéke gyerekkorában a 48 as hősokeket becsülte. A lelkes eljénzéssel fogadott beszéd után a vacsora résztvevői barátságos beszélgetés közben hosszabb időt töltöttek a frontarcos otthonban.

Németországban este 9 órakor 98'8 százalék igen.

Vasárnap este 9 óráig 1.071.224 szavazatot számláltak meg Németországban. Ebből 1.058.358 „igen” és 12.866 „nem” szavazat volt. — Hitlernek tehát 99 százalékos győzelme van!

Emésztési nehézségek.

gyomorlajás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes útra tereli és fellátsítja a szellemet. Az egyetemi klinikákon véget hisérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a **Ferenc József** víz használatát követően étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik.

SZÍNHÁZ.

Dán Lya.

Csupa nagy betűvel kell írni e tüneményes hangú, ragyogó művész névét, mert amit szombat és vasárnap este a „Bécsi tavasz” szenzációs előadásában kapunk tőle, ez több volt mindennél és soha nem fogjuk elfelejteni.

Bocsássa meg művésznő, ha ma elhagyjuk a dicsérő jelzőket. Meltókat úgysem találók. Hanem engedje meg, hogy legelső sorban a jó Istennek adjunk hálát, amiért ilyen gyönyörű hanggal ajándékozta meg, azután pedig Önnek, amiért Isten áldotta tehetségével eljött bennünket gyönyörködtetni. Legszöbb zene az emberi hang és mi szeretnénk, ha ezt a kristálytisza hangot mindig élvezhetnénk és ne csak a szívünkbe zárva maradna közöttünk örökre, hanem a valóságban is.

Mi is köszönjük Szabó Lászlóval a kitünő bonvivánnal együtt, hogy élünk és végigélvezhetjük ezt a pazar alaklást, ezt a gyönyörű előadást. Tiszta szívünkben kívánunk még sok-sok ragyogó sikert és kérjük, ha bárhová is viszi majd az élet, sohase feledkezzen meg rólunk és jöjjön vissza hozzánk minél gyakrabban, hogy minél többet élvezhes-

sők istenáldotta szinarany művészetét.

De köszönjük az egész előadást. Köszönjük Sugár Misi briliánsan csillogó szívet-lelket gyönyörködtető humorát, Szentes László fantasztikus és kedvesen szemtelen főpincérje, elragadó Vértés és Gerő remek játékaival együtt. A darab kiállítás, a többi szereplők, a zene kifogástalan. **drip.**

MOZI.

A négy Evangélium filmen.

Sokszor filmre vették már Jézus életét úgy a néma mint hangosfilm korszakában, de ezek a filmek mind igyekeztek a filmszerűséget érvényesíteni, új és költői motívumokat belekeverni Jézus életének cselekedeteibe.

Most elkészült az a Krisztus film, amely első ízben ragaszkodik biven mindahhoz, amit a négy Evangéliumban a négy evangélista megírt és megörökített.

Duvvívier a nagy francia rendezők egyike Raymond párisi kanonok Franciaországban nagy sikert arató tanulója nyomán azokat a fejezeteket viték filmre, amely Jézus életrajának virágvasárnaptól husvét vasárnapig mondják el Jézus életének utolsó napjait.

Nem a csodákat, hanem az igazi Ember Fiát mutatja be ez a film, a vallásos áhitatnak és a biblikus hűségnek tökéletes képeivel és szavaival. Golgota a címe ennek a filmnek, amelyet 1 én és 2 án mutat be az Uránia.

Csemege

szőlő vessző:

music. Hamburg, music. Mathiasz Jánosné, Erzsébet királyné emléke, Szőlőskertek királynéje, Csabagyöngye stb. előadó. Cim a kiadóban.

— **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegek, valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által állapotuk javulását érhetik el.**

1936—8126 vgt.

Csöd-Árverési hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a dr. Gáll Lajos csödiömgondnok hételmeire, Blumberger Armin vagyonbuktott el len a bajai kir. törvényszék 1936. Ck. 10338—33 sz. végzésével az árverés elrendeltetett uh. 8048—1936. számú jheben 68—82 t. a. összeirt 748 P re becsült butorok, s egyéb ingóságokra.

Az árverésnek Baja, Szent Imre-ter 4. szám alatt leendő megtartására 1936. évi április hó 1 napjának délelött 9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat legelőbbit igazónak készpénzrezt elllénben eladom.

Baja, 1936. március hó 28. án.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó
mint bírósági kiküldöt.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

HÁROMSZOBÁS LAKÁST

keresek mellek helyiségekkel.

Cim a kiadóban!

CORSO

Vasárnap

fél 4, 6 este fél 9 órakor

3 órás műsor

Vihar afrika felett

Hatalmas dráma
10 felv.

Ezt követi:

A megtagadott asszony

Egy fiatal milliomos szerelmi regénye

Hiradó

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFENÉR

beremendi mész

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**
Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
márc. 30-tól ápr. 6-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kokszt, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu
I^a száraz**

akác hasábfát
kőris ..
tőgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
léggy ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tőgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : BAJA Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

2	4	km	Állomások	1	3
6:45	17:30	—	ind. Mohács dunapart		6:10 16:50
7:00	17:45	6	Rika f. m.		5:55 16:35
7:10	17:55	10	Mohácsi iskola f. m.		5:45 16:30
7:20	18:05	14	Móriczpuszta f. m.		5:40 16:20
7:35	18:20	19	Nagybaracska rév (átkeles)		5:20 16:00
7:50	18:35	20	Nagybaracska piactér		5:15 15:55
7:55	18:40	23	Csátaljai vasútállomás		5:05 15:45
8:00	18:45	24	Csátalja községháza		5:00 15:40
8:15		32	Gara községháza		15:25
8:20		33	Gara vasútállomás		15:20
8:30		37	Gara községhatár f. m.		15:10
8:50		45	Bácsborsód (Pollák vendéglő)		14:50
9:00		48	Bácsbokod vasútállomás		14:40
9:05		49	Bácsbokod községháza		14:35
9:15		53	Bácsbokod községhatár f. m.		14:25
9:40		63	Bácsalmás Réfl vendéglő		14:00
9:45		65	érk. Bácsalmás vasútállomás	ind.	12:50

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésként vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Bais.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.